

**Внесены изменения в статьи 14 и 14.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»**

С 09.01.2018 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2017 №458-ФЗ «О внесении изменений в статьи 14 и 14.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Законом конкретизировано, что установление льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, осуществляются представительными органами муниципальных образований в пределах их компетенции.

Кроме того, муниципальные представительные органы власти наделены правом самостоятельно определять порядок установления льготной арендной платы для объектов культурного наследия, находящиеся в неудовлетворительном состоянии и относящихся к муниципальной собственности.

Согласно прежней редакции льготная арендная плата и ее размеры в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности, определялись соответственно органами государственной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления в пределах их компетенции, а льготная плата в отношении названных объектов, находящиеся в неудовлетворительном состоянии, устанавливалась согласно порядку, определенному региональными властями.

Таким образом, изменения расширили полномочия муниципальных представительных органов власти в указанной сфере.

**Прокуратура Юрьянского района**

□